Г.А. Мишакина МБОУ г. Астрахани «СОШ № 27»

Вариант 1.1                                                    Пропорциональные отрезки – 8 к л.

                                    По рисунку определите длину отрезка АВ, если ВВ1 ║СС1 и:

                                                            I. ВС= 5, АВ1=8, В1С1=2

                                                             1) 20см          2) 16см          3) 13см          4) 8см        

                       С                                 II. AC=10; AC1=12 ; AB1=6

                                                             5) 22см          6) 18см          7) 12см          8) 5см

                 В                                       III. BC=AB; AB1=3;CC1=5; P∆ ACC1=15

                                                              9) 3см           10) 2см         13) 5см           14) 8см

      А                                                  IV. BC=AB; AB1=5; CC1=7; P∆ABB1=12 

                           В1             С1              11) 7см         12) 3,5см        15) 5см         16) 2,5см

Вариант 2.1                                                     Пропорциональные отрезки – 8 к л.                                                    

                                    По рисунку определите длину отрезка ВС, если ВВ1 ║СС1 и:

                                                            I. АВ=6, АВ1=8, В1С1=4

                                                             1) 4см          2) 3см          4) 6см          5) 14см        

                       С                                 II. AC=8; AC1=12 ; B1С1=3

                                                             3) 2см          6) 3см          7) 8см          8) 12см

                 В                                       III. BC=AB; AB1=7;CC1=8; P∆ ACC1=32

                                                              9) 7см           10) 8см         11) 5см    12) 16см

      А                                                  IV. BC=AB; AС1=6; CC1=8; P∆ABB1=9 

                           В1             С1              13) 2см         14) 3см        15) 4см      16) 12см

Вариант 3.1                                                         Пропорциональные отрезки – 8 к л.

                                    На рисунке ВВ1 ║СС1 определите:

                                                            I. ВС,если АВ1=4, АС1=9; АВ=6

                                                             1) 4см          2) 5см          3) 6см          4) 7,5см        

                       С                                 II. В1​C1,если  AВ1=8; AB=12; АС=27

                                                             5) 8см          6) 10см          7) 12см          8)15см

                 В                                       III. АС, если  AB=15; АВ1 в 2 раза больше В1С1
                                                              9)8см           10) 7,5см      13) 30см    14) 22,5см

      А                                                  IV. BВ​1,если  AB=СВ; CC1=10;  

                           В1             С1              11) 15см      12) 10см        15) 5см      16) 3,5см

Вариант 4.1                                                              Пропорциональные отрезки – 8 к л.

                                    На рисунке ВВ1 ║СС1 определите:

                                                            I. АВ1,если В1С1=3, отрезок АВ равен половине ВС1

                                                             1) 12см          2) 6см          4) 3см          5) 1,5см        

                       С                                 II. АВ,если  АВ1=5;  AС1=15; ВС=6; 

                                                             3) 5см          6) 8см            7) 3см          8)10см

                 В                                       III. АС, если  AВ=2; АВ1: В1С1=1: 4 

                                                              9)10см        10) 40см      11) 8см    12) 12см

      А                                                  IV. Периметр трапеции В1ВСС1 , если  AB1=В1С1; ВВ1=3; 

                           В1             С1                 Р∆АВВ1=9см

                                                               13) 7см      14) 12см      15) 18см      16) 15см

Вариант 5.1                                                           Пропорциональные отрезки – 8 к л.

                                    На рисунке  ВВ1 ║СС1 ,определите длину:

                                                            I. АВ, если ВС= 5, АВ1=8, В1С1=2

                                                             1) 8см          2) 16см          3) 13см          4) 20см        

                       С                                 II. АВ, если  AC=8; AC1=12 ; B1С1=3

                                                             5) 2см          6) 18см          7) 12см          8) 5см

                 В                                       III. АС1, если  AB=15; АВ1 в 2 раза больше В1С1
                                                               9)8см         14) 7,5см      13) 30см        10) 22,5см 

      А                                                  IV. Периметр трапеции В1ВСС1 , если  AB1=В1С1; ВВ1=3;          
                         В1             С1                 Р∆АВВ1=9см

                                                                 11) 12см      12) 15см      15) 18см      16) 7см 

Вариант 6.1                                                         Пропорциональные отрезки – 8 к л.

                                          На рисунке  ВВ1 ║СС1 ,определите длину:

                                                            I. ВС, если АВ=6, АВ1=8, В1С1=4

                                                             1) 4см          2) 3см          4) 6см          5) 14см        

                       С                                 II. В1С1 , если  AВ1=8 ; АВ=12; АС=27

                                                             3) 10см        6) 3см          7) 8см          8) 12см

                 В                                       III. АС, если  AВ=2; АВ1: В1С1=1: 4 

                                                              9) 7см         10) 10см      11) 5см       12) 16см

      А                                                  IV. АВ, если BC=AB; AB1=5; CC1=7; P∆ABB1=12 

                           В1             С1              13) 2см         14) 3см        15) 4см      16) 3,5см

Вариант 7.1                                                   Пропорциональные отрезки – 8 к л.

                                          На рисунке  ВВ1 ║СС1 ,определите длину:

                                                            I. ВС, если АВ=6, АВ1=4, АС1=9

                                                             1) 7,5см          2) 3см          4) 6см          5) 14см        

                       С                                 II. АВ,если  АВ1=5;  AС1=15; ВС=6;

                                                             3) 10см        6) 8см          7) 3см          8) 12см

                 В                                       III. АВ, если BC=AB; AB1=3;CC1=5; P∆ ACC1=15

                                                              9) 7см         10) 10см      11) 5см       14) 2см

      А                                                  IV. АВ, если BC=AB; AС1=6; CC1=8; P∆ABB1=9

                           В1             С1              12) 4см       14) 3см        15) 2см      16) 3,5см

Вариант 8.1                                                                 Пропорциональные отрезки – 8 к л.

                                          На рисунке  ВВ1 ║СС1 ,определите длину:

                                                            I. . АВ1,если В1С1=3, отрезок АВ равен половине ВС1
                                                             1) 7,5см          2) 3см          4) 6см          6) 1,5см        

                       С                                 II. АВ, если AC=10; AC1=12 ; AB1=6

                                                             3) 10см        5) 8см          7) 3см          8) 5см

                 В                                       III. ВС, если BC=AB; AB1=7;CC1=8; P∆ ACC1=32

                                                              9) 7см         10) 10см      11) 5см       12) 5см

      А                                                  IV. ВВ​1,если  AB=СВ; CC1=10;

                           В1             С1              13) 5см       14) 3см        15) 2см      16) 3,5см
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